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WERKBLAD DILEMMA  ACTUALITEIT		Corona en de arbeidsmarkt
Lees het artikel ‘Corona en de arbeidsmarkt: is thuis het kantoor van de toekomst?’

1 Lees het artikel. Het kabinet sloot scholen en Nederland moest massaal gaan thuiswerken. Wat zijn eventuele negatieve bijwerkingen van het thuiswerken denk je? Leg je antwoord uit.
  
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

2 Lees bron 1. Wat vind je van de stelling dat lang thuiswerken voor sommigen zelfs traumatisch kan zijn. Licht je antwoord toe. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

3 Bekijk de video in bron 2. Welk reguleringsmechanisme – als je de genomen maatregelen analyseert vanuit de welfare triangle – is op dit moment dominant? Licht je antwoord toe.

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………





4 Gebruik je antwoord op vraag 3. Een ander reguleringsmechanisme is het particulier initiatief. Leidt de coronacrisis tot een toename van het particulier initiatief denk je? Waarom wel/niet? Onderbouw je antwoord.  

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

5 Gebruik het artikel. Een oplettende econoom merkte op dat er nu een basisinkomen is ingevoerd voor ZZP’ers. Leg de redenering van de econoom uit.  

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

6 Gebruik uit het artikel het stukje onder het kopje ‘Tegenstellingen’ uit het artikel. Waarom zijn het juist jongeren die zwaarder getroffen worden vergeleken met ouderen op de arbeidsmarkt? Leg je antwoord uit. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

7 Gebruik uit het artikel het stukje onder het kopje ‘Tegenstellingen’ uit het artikel. De tegenstelling tussen vaste contracten en flexibele contracten heeft gevolgen voor de sociale zekerheid. Wat laat de huidige crisis zien van de gevolgen van deze tegenstelling op de verdeling van sociale zekerheid? Motiveer je antwoord. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………


8 Gebruik bron 3. Kim Putters van het SCP zegt dat de huidige crisis een herwaardering van de publieke sector als gevolg heeft. Wat valt je op aan de beroepen in de lijst van vitale beroepen? Is er een verband tussen de uitspraken van Kim Putters en deze lijst? Leg je antwoord uit. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

9 Gebruik bron 3. Het jaar 2019 kenmerkte zicht door grote maatschappelijke onrust. Er waren veel stakingen, actiedagen en het Malieveld in Den Haag stroomde vaak vol. Welk verband is er te vinden tussen bovenstaande informatie en de lijst met vitale beroepen? Licht je antwoord toe. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

10 Reflecteer op het artikel. Hoe gaat de arbeidsmarkt er na de coronacrisis uit zien? Gaan we terug naar hoe het voor deze crisis was, wordt thuis het nieuwe kantoor, of is er een middenweg te vinden? Onderbouw drie veranderingen op de arbeidsmarkt waarvan jij denkt dat het aannemelijk is dat ze gaan gebeuren.  

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
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